

首页

学院概况

师资队伍

科学研究

本科生教育

研究生教育

学生工作

"地震无情人有情,万众一心度难关"——东南大学师生无偿献血为灾区 献爱心

来源:信息学院研究生会 更新人:孙威 点击:1369 更新时间:2008-05-17

"地震无情人有情,万众一心度难关"

—东南大学师生无偿献血为灾区献爱心

5月12日14时28分,四川省汶川县发生了7.8级地震,这一突如其来的灾难给灾区同胞造成了巨大的创伤和痛苦。中国人民在经历了年初冰雪灾害之后,又面临着一场严峻的考验。从这场灾难发生的那刻起,东大学子的目光就开始关注灾区,东大学子的心始终牵挂着灾区人民。由东南大学信息科学与工程学院研究生会发起,联合校红十字会、校医院、江苏省血液中心在四牌楼校区组织大型无偿献血活动,救助灾区人民共度难关。

自5月13日在网上公布了这一活动消息后,网上点击率直线上升,同学们纷纷表示要为灾区人民现出一份爱心。5月15日上午9点开始,东南大学四牌楼校区大礼堂前已经排起了长长的献血队伍,几百名师生从教室、实验室、宿舍、食堂陆续赶来,无偿献血,有部分同学甚至一早就从其它校区赶了过来。

一位参加献血的同学说: "作为一名研究生,我们最关心的就是灾区的学生,关心他们的生命安全,关心他们能否尽快恢复自己的学业。我们希望用自己的方式去为灾区的人民点燃希望、延续生命。"

在献血的队伍中,有两位家乡在四川的同学,他们说: "自己远在千里之外,家乡遭受了如此大的自然灾害,自己也非常伤心和难过,希望亲人们能够平安,在党和政府以及社会各界的帮助下度过难关。现在自己不能回去,就以这样的方式为家乡人民做些事情。"

由于这两天南京市民献血的人数激增,血库的储存能力有限,因此,我们不得不请一部分前来献血的同学留下姓名和联系方式,作为预约献血者,随时准备在紧急情况下提供血源。

截止到上午11点,随着第150名同学的血液采集结束,本次无偿献血活动圆满结束。从 预备献血者登记处我们了解到,有近200名师生进行了登记。

自然灾害突如其来,无法阻挡,但社会各界在自然灾害面前表现出来的强大信心、勇气和团结是我们战胜一切困难的保障,我们相信,东南大学师生的爱心将给灾难中的同胞带去废墟中重建家园的勇气和力量,我们携手同心、众志成城一定能早日赢得抗震救灾的胜利!本次活动得到了学校领导以及各部门的关心和支持,浦跃朴副校长一早就来到了活动现场,关心活动组织情况和同学们的身体情况。江苏教育电视台、江苏电视台城市频道对本次活动进行了采访报道。

信息分类

学院新闻

重要通知

学术活动

最新信息

2011-11-25

东南大学电子学院、信息学院一行参加日本早稻田 大学IPS研究院第五届国际联合学术研讨会

2011-11-24

东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业"卓越 工程师"联合培养计划面试成功举行

2011-11-24

[11本]东南大学实验室安全知识在线考试

2011-11-22

尤肖虎教授和洪伟教授当选IEEE Fellow

2011-11-22

"挑战CEO"校园精英大赛报名启动

热门信息

2011-10-10

东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业"卓越 工程师"联合培养计划说明会

2011-10-26

康桥水岸二期小高层

2011-11-16

关于杨晓辉同志任命通知

2011-10-18

"卓越工程师"联合培养计划报名方式

2011-10-16

全情投入, 脚踏实地一访信息学院崔铁军教授

常用链接

院学生工作办公室

移动通信国家重点实验室

毫米波国家重点实验室

射频与光电集成电路研究所

信号与信息处理实验室

信息安全研究中心